

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА СОЛАР-ДВЕ ООД

За периода 01 януари – 30 септември 2016 г.

Ръководството представя своя междинен доклад и междинен съкратен финансов отчет към 30 септември 2016 г., изготвен в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане, приети от Европейския съюз.

ПРЕГЛЕД НА ДЕЙНОСТТА

Описание на основната дейност

Солар-две ООД (Дружеството) е вписано в Търговския регистър при Агенция по вписванията на 11 януари 2011 г. съгласно изискванията на Търговския закон, действащ в Република България с ЕИК по Булстат 201387153. Дружеството е собственост на Западоческа инвестициони с.р.о. – Чешка Република, и Кенвако с.р.о. – Чешка Република.

Дружеството се управлява и представлява от Милослав Мареш, Радек Мареш и Павел Мареш, граждани на Чешка Република, поотделно.

Основната дейност на Дружеството е свързана с проектиране и изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от възобновяеми и алтернативни енергийни източници, търговия с електрическа енергия; организиране на пазар на електрическа енергия; инвестиционна дейност в енергийни обекти за производство и търговия с енергия, произведена от възобновяеми и алтернативни енергийни източници в с. Медовница, община Димово, област Видин.

Към 30 септември 2016 г. Дружеството няма наети служители по трудово правоотношение.

Резултати за текущия период

Междинният финансов резултат на Дружеството за периода 01 януари – 30 септември 2016 г. преди облагане с данъци е печалба в размер на 286 хил. лв.

Дивиденди и разпределение на печалбата

През периода 01 януари – 30 септември 2016 г. Дружеството не е разпределяло дивиденди.

ВЕРОЯТНО БЪДЕЩО РАЗВИТИЕ НА ПРЕДПРИЯТИЕТО

Дружеството планира до края на 2016 г. и следващите години да използва мощностите на фотоволтаична електроцентраля Медовница, находяща се на територията на в с. Медовница, община Димово, област Видин.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ. 187Д И ЧЛ. 247 ОТ ТЪРГОВСКИЯ ЗАКОН

Основен капитал

Внесеният напълно собствен капитал е в размер на 203,600.00 лева и е разпределен в 2,036 дяла, всеки с номинална стойност от 100.00 лева. Към датата на настоящия отчет собственици на Дружеството са Западоческа инвестициони с.р.о., Чешка Република и Кенвако с.р.о., Чешка Република съответно с 1,222 дяла и 814 дяла.

Възнаграждения на управителите

През периода 01 януари – 30 септември 2016 г. управителите не са получавали възнаграждения от Солар-две ООД.

Придобиване на нови дялове

През периода 01 януари – 30 септември 2016 г. няма увеличение в капитала на Дружеството.

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА СОЛАР-ДВЕ ООД
За периода 01 януари – 30 септември 2016 г.

Свързани лица

Свързани лица на Дружеството са управителите на дружеството, Западоческа инвестици с.р.о., Чешка Република, Кенвако с.р.о., Чешка Република, Микроникс България ООД.

Договорни отношения

Управителите и собствениците на Дружеството не са в договорни отношения извън обичайната дейност на Дружеството или в разрез с възприетите пазарни норми.

УПРАВЛЕНИЕ

Дружеството се управлява и представлява от Милослав Мареш, Радек Мареш и Павел Мареш – граждани на Чешка Република, поотделно.


Отговорности на ръководството

Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година или междинен финансов отчет за конкретен период, които да дават вярна и честна представа за финансовото състояние на Дружеството към края на годината, финансовото му представяне и паричните му потоци.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвянето на междинен съкратен финансов отчет към 30 септември 2016 г. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като междинният съкратен финансов отчет е изготвен в съответствие с МСС 34 Междинно финансово отчитане и на принципа на действащото предприятие.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

✓

Управител: Радек Мареш
гр. София
24.10.2016 г.

